
Poder Legisla tipo Municipal
Cámízríz de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Matanllão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 28(vinte e oito)

de junho de 2022 (dois mne vinte dois).

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cardos dos Santos Batista (I' Secretária) e Abraço Ferreira de Alencar Junior (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência do vereador Rubem Salva de França. Verificado

o quórum suâciente para deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de

Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica em Jogo cap. ll

versículos 25 e 26. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 21 de junho que

foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Pro.ietQ del:eiB:Q25/21122 de autoria da Comissão de

Meio Ambiente, que Institui o dia 22 de março como Dia Municipal dos Rios Corda e

Mearim no Calendário Oficial do município de Barra do Corda .MA; Requerimento n'
]45Z2e22 de autoria do vereador Aurean Barbalho(PSDB), solicitando ao Executivo que

inicie o serviço de adequação das vias de cruzamento com Rotat6rias, sendo elas: da
Rodoviária, do cruzamento das avenidas Reginaldo Games de cousa e Pedro Neiva de

Santana e do cruzamento das avenidas Pedro Neiva de Santana e Lulu Rodrigues;

Requerimento n1]46/2022 de autoria do vereador Aurean Barbalho(PSDB), solicitando ao

Executivo que inicie junto ao DNIT o serviço de adequação das vias de cruzamento com

rotatórias, sendo elas: Posto Free Center BR, Baixão da Pedra, Cai N'água, Pé de Amêndoa,

CN Motos e Samu; Bçqpçlii ÇPtQ B:;; 147/2022 de autoria da vereadora Branca
(Republicanos), solicita que o Poder Executivo Municipal elabore um prometo de lei, para

envio ao Poder Legislativo, visando aprovar uma legislação municipal que permita a isenção

de tributos municipais para empresas no seu primeiro ano de funcionamento; BEgggrlElÊEje

E=.114$Z2922 de autoria da vereadora Branca(Republicanos) solicita ao Poder Executivo

estudo de viabilidade para criação de programa que viabilize incentivo a instalação de caixa

d'água em residências de famílias em situação de vulnerabilidade económica; !BgjÊgÊão n'

35éa92Z de autoria da vereadora Monique Sampaio(PDT), sugere restauração das ruas do

Povoado Cabeceira do Escondido, e da estrada que dá acesso ao Povoado Imlandade;
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Indicação n' 357/2022 de autoria do vereador Antonio Tavares(PL), sugere o melhoramento

da Rotatória do Entre Rios, e a iluminação das pontes sobre os rios Corda e Mearim; Meçãe

de Aplausos n' 054/2022 de autoria do vereador Prof. Abraço (Republicanos), conferida ao

3' Sargento Marcos Antânio Rocha De Almeida; Moção de Pesar n' 055/2022 de autoria da

vereadora lza Batista(Republicanos), pelo falecimento do Frei Lauro Crivellaro. Em seguida,

o Presidente âanqueou a palavra aos vereadores, a fala dos mesmos registra-se no Arquivo de

Áudio desta Casa Legislativa. O vereador Paulim Bandeira, requereu verbalmente a conclusão

da reforma da praça Games de Costa, o término do asfaltamento da Avenida JK e o término

do asfaltamento do baixo Incra; a vereadora Jaine Milhomem requereu verbalmente a reforma

da ponte da estrada do povoado Agrovila dos Currais; O vereador Dedé do Povo, requereu a

Presidência a entrega de Título de Cidadão para o Pastor Matheus Pessoa de Carvalho.
Declinaram de suas falas os vereadores Van costa, Pedro da Melancia e Rammon do Padeiro.

O Presidente encaminhou para as Comissões o Prometo de Lei n' 075/2022 e colocou em

votação os Requerimentos n' 145 e 148/2022, as Indicações n' 356 e 357/2022 que foram

aprovadas por unanimidade de votos. Após, a I' Secretária vereadora lza Batista, foi

autorizada a proceder com leitura das Moções n' 054 e 055/2022, a Moção de Aplauso n' 054

que foi aprovada por unanimidade. Como nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
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Às terças - feiras
Xs 6: 00 horas.


